TeopeMn gogaBaHHA | MHOXEHH4
MMOBIPHOCTEN Ta X HACNiAKK

1.TeopeMa nogaBaHHS MMOBIpPHOCTEM
HEeCYMICHUX noain

2. [MoBHa rpyna noaiu

3. lpoTunnexHi noaii

4. MHOXeHHSA noAain. YMoBHA MMOBIPHICTb.
TeopeMa MHOXEHHS MMOBIpHOCTEM

5. HezanexHi noAii; TeopeMa MHOXEHHS
MMOBIPHOCTEN He3aNexXHnX noain.

6. IMOBipHicTb NosiBM xo4a 6 oaHiei nogaii.

7. Teopema AoAaBaHHA MMOBIPHOCTEN CYMICHUX
noAain.

8. ®opMyna NoBHOI MMOBIPHOCTI.

9. IMoBipHicTb rinote3. ®opmyna Balieca.



1.TeopemMa AoaaBaHHA MMOBIPHOCTEN
HeCyMiCHUX noaiu

— e noaisa, aka
nonara€e y nosiei abo noaii
A, abo nogaii B, abo 060x
umnx noain A i B.

Lle noaida, dKa nonsdrac B
nosiBi xo4ya 6 oAgHiei 3
noAiun.

— e noaid, dKa nondrace y
MNoSBI OAHIEI 3 LUMX MOoAiINn
(abo A, abo B)



[lpuknaa:

YmoBa: P03B’S30K:
B kniTui 30 wypis: 10 “KonbopoBuin” Lwyp -
YOpHUX, 5 cipux i 15 Cipnn abo 4YopHUMN.
6innx. OANH WyYp BTIK. . [AMOBIpHICTb BTEu
Slka NMOBIPHICTb, LIO YOpHOro wypa (noais
BTiK “KOJIbOpOBUIN" A): P(A)=10/30=1/3,
lyp? MMOBIipHICTb BTeu

ciporo wypa (noaiqa B):
P(B)=5/30=1/6,

[MoAail A 1 B HecyMicHiI,

{ogfly: P(A+B)=P(A)+P
B)=
=1/3+1/6=1/2=0,5



Bu3Ha4yeHHs: TEOPEMMU !
13aN AN SR IIE CymMa MMOBipHOCTEM
NOBHY rpyny
noain A, A, A;,...,
A, SIKI YTBOPIOIOTb

NOBHY rpyny,
DOPIBHIOE OAUNHWNLLI:

P(A4,)+P(A4,)+P(4,)+..+ P(4,) =1

CyMa MMOBIpHOCTeM
NPOTUIEXHUX MNOAIN
DOPIBHIOE OAUNHWNLLI:

P(A)+P(A4)=1
p+qg=1

NMpoTunexxHi noaii



[lpukrnaa:

YMmoBa: PO3B’S130K:
JlabopaTopia oTpuMye [Moail: “peakTnBH
peakTuBu 3 Qipm Haainwnm 3 dapHuui”,
HdapHuya, Sigma i “peakTuBM Haainwam 3
Louis. IMOBIipHICTb Sigma” i “peakTnseu
OTpUMaTU peakTuBU 3 Haainwnm 3 Louis”
HapHuui = 0,7, 3 dopMyI0oTb MOBHY rpyny.
Sigma = 0,2. fKa ToMy cyMma
MUMOBIPHICTb OTPUMATW MMOBIPHOCTEN LUMX MNOAIN
peakTuBu 3 pipMu =1, oTXe

Louis? P=1-(0,7+0,2) = 0,1



[lpukrnaa:

YmoBa: PO3B’5130K:
MOBIpHICTb [Moaii “renaTounTt
MyTalil B MYTYE” i
OpOMiHEHOMY “renaTtouunT He
renaTtouuTi MYTY€E"” —
ctaHoBuTb 0,02. NPOTUNEXHI, OTXe:
3HaANTU q=1-p = 1-0.02
MMOBIPHICTb, LLO = 0.98

renaTounT He
MYTYE.



4. MHO>XEeHHS UMOBIPHOCTEN. YMOBHaA
MMOBIPHICTb. TeopeMa MHOXEHHSA MMOBIPHOCTEWN.

- ue noaia AB, dka
NONSArae B CYMICHIN NOSBI
obox noain A i B.

— NnoAaiqa, gKa
NONAra€e B CyMiCHiN NOsBI
BCiX LUMX NOAin

— MMOBIPHICTb NOSABMU
noaii B, po3paxoBaHa 3
nepeabayvyeHHSaM, LO
noaia A BXe HacTana



[lpukrnaa:

YMoBa:

Y knitui 6 6inunx i 4
YOpHI Wwypu. Ha
eKcnepmMeHT ABidi
BMMMAKOTb 3 K/ITKM NO
OAHOMY LYpPY, HE
noBepTaryn. HAka
MMOBIPHICTb, WO
nepwnMm BUTATNN
YOPHOro, a APYrmM -
6inoro wypa?

P0o3B’930K:

Moais A — “nepLwmnn
pa3 BUTAMN YOPHOro
wypa”, i1 MMOBIPHICTb
P(A)=4/10=0,4

Mogis B - “apyrum
BUTATNY 6inoro
wypa”: P,

GIE 6/9 O 67

3a Teopi€ero
nMmoBipHocTeun: P
(AB)=P(A)* P,(B) =
=0,4*0,67=0,268



5. He3anexHi noaii; TeopeMa MHOXEHH4
MMOBIPHOCTEN He3aNeXHUX noaiun.

rroaito B
Ha3MBAOTb HE3aJIEXXHOIO
BiA4 noAil A, KOy nosiBa
noAii A He 3MIHIOE
MMOBIPHOCTI noAii B, To6T0
yMOBHa i 6e3yMoBHa
MMOBIpHOCTI noAii B
OAHAKOBI:

, Konu
MMOBIPHICTb X CYMilLleHHS
AOpPIBHIOE A06YTKY
MMOBIPHOCTEN LUX MNOAIN,

B IHWOMY BMNaaky noaii -



[lpukrnaa:

YMoBa:

B nepuwin knitui 10
6innx i 5 YopHuUX

LYypiB, B APYriA KNiTU
8 Binvx i 12 HOPHUX

wypiB. fka
MMOBIPHICTb, LLIO 3
060X KNiTOK byne
BM6paHO No ogHOMY

6iflomMy Wypy?

Po3B 930K

VlMOBIpHICTb noaii A
(M3 1-1 KNITKWN BUTSAMIN
6ifioro wypa”): P
(A)=10/15=0,67

VlMOBIpHICTb noaii B
("3 2-1 KNITKWN BUTSAMIN
6ifioro wypa”): P
(A)=8/20=0,4

Bubip 6innx wypiB 3
OBOX KNITOK —
He3asieXXHi noail,
TgMy: P(AB)=P(A)*P

=0,67*0,4=0,268



TEOpPEMA !

MMOBIpHicTb NosiBM xo4ua 6
OAHiel 3 noain A, A, ..., A
He3a/IeXXHUX B CYKYMHOCTI,
OOPIBHIOE PI3HULI MIX

oanHuUelo i 4O6yTKOM

MMOBIPHOCTEN NPOTUNEXHUX
noain A, A,..., A :

P(A)=1-P(A4,)-P(A4,)-...- P(4))
abo: P(A)=1-q,-q,-...q,

n’

Konu noaii A, A,..., A_
MatloTb 0AHAaKOBY MMOBIPHICTb,
TO MMOBIPHICTb NOABU XOY
OA4HOI noaii CTaHOBUTUME:

P(4)=1-q"



[lpukrnaa:

YmoBa:
MMOBIPHICTb 3apa)KeHHS
OpraHiamy Lypa
BIpyCcaMu renaTtuty:
BipycoM A = 0,8,
Bipycom B = 0,7,
BipycoM C = 0,9. Ha
LLypa CYMICHO noAianwu
Bipycamn A, B i C. {ka
MMOBIPHICTb, LLO WYyp
3axBOpIi€ Ha renaTtuT?

PO3B’930K:

IMOBIpHICTb 3apa)eHHs
KOXXHUM BIPYCOM — HE3aNeXHiI.

IMOBIpHOCTI He-3axBopiTK Ans
HUx: q,=1-0.8=0.2,
qB=1—6.7=O.3,

dq.=1-0.9=0.1

IMOBIpHICTb 3aXBOPITH i He-
3aXBOPITU — MNPOTUSIEXHI,
TOMY: UMOBIPHICTb He-
3axBopitn: P
(A)=9,*q;*q.=0.2*0.3*0.1=0
,006

Tomy:

P(A)=1- P(A)=1-0,006=0,994



/. TeopeMa aogaBaHHS MMOBIPHOCTEN CYMICHUX
noaiun.

[1Bi noAil Ha3nBalTb

, KONu nosiea
OAHIET 3 MoAiN He
BUK/OYAE MOSABU iHLLOT
noAii B OAHOMY N TOMY X
BMNPOO6yBaHHI



[lpukrnaa:

P0O3B’30K:

3apaxeHHa Tmunamm A i B
— He3anexXHil, | CyMiCHI,
TOMY':

MMOBIipHICTb 3aXBOpITN Ha
renatut 060X TUNIiB y

MMOBIPHICTb, LLO B L_'-lg)’pgﬂgopgﬁ%)gg(A)*P(B)—
eKCrnepuMeHTi LLyp ,670,7=U,
3aXBOpi€E? Toai abo:
P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB)=
=0,8+0,7-0,56=0,94

YMoBa:
MMOBIipHICTb
3apa)XKeHH4 LWypa
BIpyCcOM renatuty A =
0,8 i renatuty B =
0,7. 3Hantn




Teopema:

AMOBIipHiCTb nogii A,
dKa MOXe HacTaTu
TINbKW NPU YMOBI
nosBM O4HOI 3
HEeCyMIiCHUX noain
BITELY L3R B 1 Ald
YTBOPKOIOTb NMOBHY
rpyny, AOPIBHIOE
CyMi nobyTKiB
MMOBIpPHOCTEN
KOXXHOI 3 MoAin Ha
BIAMNOBIAHY YMOBHY
MMOBIpPHICTb noAii A:

P(A)=P(B)) b, (A)+ P(B,) P, (A)+...+ P(B,)- P (4)



[lpukrnaa:

YmoBa: Mopaist A - “BuTArAM 6inoro
€ ABi KNiTKU 3 Lypa“;
YOPHUMM | BiINTMK Moaia B, — “ypa BUTArIN 3
wypamu. VIMoBipHicTb 1-i knitkn)”, P(B,)=1/2,
3 NepLuoi AictaTu Mopis B, - "Wypa BUTAMN 3
6inoro wypa 0.8, a 3 2-i kniTkn)”, P(B,)=1/2,
apyroi 0.9. 3HanTtu YMOBHi MMOBIpPHOCTI:

MMOBIPHICTb, LLO LYpP, P.,(A)=0,81P,,(A)=0,9.

HaBMaHHSA BUTArHYTUIA - TOAi:

3 HaBMaHHSA obpaHoi  P(A)= P(B,)*P,,(A)+P

KNITKN — 6innn. (B,)*P5,(A)=
=0,5*0,8+0,5*0,9=0,85



9. NmoBipHicTb rinotes. ®opmyna baiteca.

Konn noaiga A MoXe HacTtaTu
TiIbKK Nicng nosBu OAHIEl
3 HECYMICHUMX NoAain, sKi
YyTBOPKOKOTb NOBHY rpyny
(By, By ovvy Bn){ |
Mo4YaTKOBO HEBIAOMO,
nicnga gakoi 3 B-noain
HacTaHe A, noaii rpynu B
Ha3nMBaOTbCH



[lpuknaa:

YMmoBa:

Y BiBapil 2 KNiTKK 3
MULLAMWN. MMOBIPHICTb,
TOro, Wo MUy Bi3bMyTb 3
1-1 kRiTknm = 0,61 3 2-1 =
0,4. VlMOBIpHICTb wo 3 1-i
KMITKN MULLA 6yn,e 6ifioto =
0,94, a 3 2-1 = 0,98.
BMTFIFHYTa Hay,qaqy MULLA
BusiBusiacb 6inioto. Aka
MMOBIPHICTb, WO TI BUTAMN
3 11 KNITKN?

Po3B’930K:

Moaisa A - MuLla
BUSBUACL 6inoto.

Moaia B1 — Mmnwy Butarnu
3 1-1 KNiTKMN,

Moais B2 — Mmuwy BUTArIn
3 2-1 KNiTKK,

3a YMOBOIO VIMOBipHOCTi:
P(B1)=0,6
P(B2)=0,4
P,,(A)=0,94
P,,(A)=0,98

ToAi:



